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  ۸۰سونا به طول    یکن برقچنانچه ابعاد آبگرم  متر است.  5/2و    3،  4  بیخشک به ترت  یسونا  کیطول و عرض و ارتفاع    ( 1پرسش  
ن  متریسانت  ۱۰۰متر و ارتفاع  یسانت  5۰متر، عرض  یسانت متر باشد، یسانت  2۰سونا    یوارهایسونا از د  یفاصله گرمکن برق  ز یباشد و 

 ؟استچقدر  خشک یسونا 3 مساحت زون
                   مترمربع 25/۱۰ (د                     متر مربع 5/7 (ج                     مترمربع ۱۰/ 45 (ب                   مترمربع 7/ 2 (الف

، موقعیت سونای خشک به این صورت است، که در آن گرمکن برقی از دوایر  ۱3مبحث    ۱33صفحه    6-۱۰-۱3طبق آیین نامه    پاسخ(
 متر است.  ۸/۰در  5/۰متر فاصله داشته و طبق اطلاعات صورت پرسش ابعاد آن  Zone 1 5/۰متر و تا انتهای فضای  2/۰

 
را می توان به سه قسمت تقسیم   ۱را یافته و از مساحت کل کم کنیم. زون    ۱، کافیست، مساحت زون  3برای محاسبه مساحت زون  

 کرد؛ 

2متر، که با خط چین نمایش داده شده است:                 5/۰: ربع دایره ای به شعاع ۱قسمت  21
0.5 0.19

4
m  = 

 مترمربع 5/۰متر با مساحت  5/۰( و به عرض 2/۰+۸/۰متر )  ۱: قسمت بالای این ربع دایره به طول 2قسمت 
 مترمربع ۰5/۱متر با مساحت  7/۰( و به عرض ۰/ 5+ ۸/۰+2/۰متر ) 5/۱: سایر قسمت ها که به طول 3قسمت 

برابر   سونا  کل  )  ۱2مساحت  مربع  زون  3×4متر  مساحت  پس  بوده  با:    3(  است  برابر 

( ) 2

3 12 0.19 0.5 1.05 10.26zoneS m= − + + = 
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 گزینه »د« صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی
 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  201« صفحه سونای خشککلمه »

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق اینجاست )کلیک کنید( 
شبکه  کیشده در داخل نصب یها چیسوئ یهاپانل و تعداد پورت یها در خصوص تعداد پورت ریز  یهانه ییک از گزکدام ( 2پرسش  

 است؟ حیصح وتریکامپ
 د. نبرابر باش دیا باهچیسوئ یهانل با تعداد پورتاپچ پ یها تعداد پورت (الف
 تر باشد. پچ پانل ها کمهای پورتتواند از تعداد ها میسوئیچ یهاتعداد پورت (ب
 .تر باشدها کمسوئیچ یهااز تعداد پورت تواندیم پچ پانل یهاتعداد پورت (ج
 کدام چیه (د

های  های پچ پانل با تعداد خطوط شبکه و تعداد پورتتعداد پورت،  ۱3مبحث    ۱۱۰صفحه    3-2-7-9-۱3نامه  طبق »تبصره« آیین  پاسخ(
پس   ؛تر باشدها کمپچ پانلهای  پورتتواند از تعداد  ها میسوئیچ  یها تعداد پورت سوئیچ حداکثر با تعداد خطوط شبکه برابر هستند. پس  

 گزینه »ب« پاسخ صحیح و مورد نظر ماست.

 انطباق با محصولات آکادمی

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 
 گردد؟ میبر چه اساس انتخاب  F2آمپراژ وسیله حفاظتی   ( 3پرسش  

 
 گردد.( تعیین میSPD) سازنده برقگیر حفاظتیالف( به توصیه 

 گردد.محاسبه می F2و  F1های و در نظر گرفتن موضوع سلکتیویته بین حفاظت F1ب( با توجه به آمپراژ وسیله حفاظتی 

 گردد.ج( با توجه به نوع سیستم نیروی برق تعیین می

 های ب  و ج هر دو صحیح هستند. د( گزینه 

https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.com/?p=19886
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)همان   F2، در بخش توضیحات شکل اعلام شده است که  ۱3مبحث    23صفحه    3-۱6-۱-3-۱3نامه  طبق بند »ث« آیین   پاسخ(
PD) (وسیله حفاظتی برقگیر حفاظتیSPD) همان صفحه از همین مبحث، به توصیه سازنده  4-۱6- ۱-3-۱3نامه  که طبق آیین است

 پس گزینه »الف« صحیح است. گیرد. برقگیر حفاظتی صورت می

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  149از فصل چهارم صفحه  11-4بخش 

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  191  کلمه »سازنده برقگیر حفاظتی« در صفحه 

 محصول رایگان آزمون نظام مهندسی برق منتظر کلیک شماست  7
شده بر روی یک دستگاه )تجهیز( تک فاز مطابق شکل زیر است. دستگاه فوق از طریق چند رشته سیم یا  نشانه ترسیم   (4پرسش  

 شود؟ کابل از تابلوی برق تغذیه می

                                                                                                            
        رشته 2د(                              رشته  4رشته                             ج(  3رشته                           ب(  5الف( 
و به معنای « IIدهنده »تجهیزات با کلاس عایقی ، این مشخصه نشان ۱3راهنمای مبحث  22۱صفحه  ۱-6طبق جدول  (پاسخ 

بندی اضافی بدون هادی حفاظتی هستند. از آنجایی که تجهیز مورد نظر از نوع تک فاز است، در  تجهیزاتی است که مجهز به عایق
پس شود. های فاز و خنثی( از تابلوی برق تغذیه میرشته سیم و یا کابل )هادی 2صورتی که بدون هادی حفاظتی باشد، از طریق 

 گزینه »د« صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 کتاب تأسیسات برق پلاس  81از فصل سوم صفحه  7-6-3از بخش  1-23جدول 

 های نظام مهندسی برق کلیک کنیدبرای دریافت رایگان پاسخ تشریحی آزمون
 ؟است متریچند سانت  ینیرزمیز یهاکابل ی، حداقل عمق دفن کابل فشار متوسط در اجرا393 ه یمطابق نشر  (5پرسش  

 ۱5۰ ( د                               ۱۰۰ ( ج                              7۰(  ب                        ۱2۰( الف
  ۱۱۱های زیرزمینی از فصل چهارم صفحه  طبق شکل ترنچ برای یک رشته کابل فشار متوسط از بخش جزئیات اجرای کابل  پاسخ(
پس گزینه »ج« صحیح  متر است.  سانتی  ۱۰۰ی، برابر  نیرزمیز  یهاکابل   یدر اجرا  متوسطدفن کابل فشار  ، حداقل عمق  393نشریه  
 است. 

 انطباق با محصولات آکادمی

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 

https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.com/?p=19606
https://mohammad-karimi.ir/?p=1851
https://mohammad-karimi.com/?p=2655
https://mohammad-karimi.com/?p=45522
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 متریچند سانت ابانیخ ر یمس ریدر ز ین یرزمیز یهاکابل یدر اجرا فی، حداقل عمق دفن کابل فشار ضع393 ه یمطابق نشر(  6پرسش  
 ؟  است
 ۱5۰ (د                                  ۱۰۰ (ج                                    7۰( ب                             ۱2۰( الف

 ۱۱۰های زیرزمینی از فصل چهارم صفحه  طبق شکل ترنچ برای یک رشته کابل فشار ضعیف از بخش جزئیات اجرای کابل  پاسخ(
 گزینه »الف« صحیح است.  ، 393نشریه 

 انطباق با محصولات آکادمی

 رازهای موفقیت در آزمون نظام مهندسی برق چیست؟ )کلیک کنید(
ضخامت ورق آهن  ،متر باشد ۱/ 2برق  یچنانچه ارتفاع تابلو .مفروض است یواریبرق از نوع د یروین یفرع عیتوز یتابلو (7پرسش  

 ؟است متریلیجعبه تابلو چند م

 ۱( د                                      2( ج                                  5/۱ (ب                            ۱/ 25( الف
که ارتفاع تابلوی توزیع فرعی نیروی ، درصورتی۱۱۰-۱از فصل پنجم نشریه    ۱۱صفحه    ۱-7-6-5نامه  طبق بند »الف« آیین  پاسخ(

متر ساخته شود و چنانچه ارتفاع تابلو میلی  25/۱برق از نوع دیواری مورد نیاز تا یک متر باشد، جعبه تابلو باید از ورق آهن با ضخامت  
پس گزینه  متر انتخاب گردد.  میلی  5/۱مورد نظر از یک متر متجاوز باشد )مانند این پرسش(، جعبه تابلو بایستی از ورق آهن با ضخامت  

  »ب« صحیح است. 

 انطباق با محصولات آکادمی
 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 87« صفحه یوارینوع د - برق یرو ی ن یفرع  عیتوز یتابلوکلمه »

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق اینجاست )کلیک کنید( 
  متریلیچند م ینیعرض س حداقل م،ینداشته باش ریشکل ز شیدر آرا یاز همجوار  یکابل ناش تیکاهش ظرف نکهیا یبرا (8پرسش  

 ؟است

 
 mm 4۰  ،         قطرکابل شماره سه =         mm 3۰  ،          قطرکابل شماره دو =       mm 2۰یک =   قطرکابل شماره

 mm 2۰  ،          قطرکابل شماره پنج =      mm 3۰قطرکابل شماره چهار =  

   46۰ (د                                   32۰  (ج                                42۰  ( ج                          5۰۰ (الف

ترین  ها از هم در هر نوع از نحوه نصب کابل، حداقل دو برابر )بزرگ، فاصله کابل ۱3مبحث    ۸۸صفحه    6-2-7-۱3نامه  طبق آیین   پاسخ(
ها )جریان  تر باشد، باید از ضرایب مناسبی برای کاهش ظرفیت کابلقطر کابل( باشد )فاصله آزاد(. اگر فاصله یادشده از این مقدار کم

 نامی کابل( استفاده شود. پس:  

https://mohammad-karimi.com/?p=2049
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.com/?p=19886
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1 2:D −
 قطرکابل شماره یک   D:1       های شماره یک و شماره دو          ،  بزرگترین قطر کابل از بین کابل  

2 3:D −
های شماره دو و شماره سه           ،        بزرگترین قطر کابل از بین کابل  

2:D قطرکابل شماره دو 

3 4:D −
های شماره سه و شماره چهار        ،         بزرگترین قطر کابل از بین کابل  

3:D قطرکابل شماره سه 

4 5:D −
های شماره چهار و شماره پنج        ،         بزرگترین قطر کابل از بین کابل  

4:D     قطرکابل شماره چهار 

5:D     قطرکابل شماره پنج 
: AD           ،       فاصله لبه سمت چپ سینی تا کابل شماره یک: BD      فاصله لبه سمت راست سینی تا کابل شماره پنج 

                     

                     

         

1 2 3 4 5

1 2 2 3

3 4 4 5

1 2 3 4 5 1 2 2 3 3 4 4 5

20 , 30 , 40 , 30 , 20

20 , 20 , 30 , 40

40 , 30

2 2 2 2

20 20 30 40 30 20 2 30 2 40 2 40 2 30 20

20 20 30 40 30 2

A B

Tot A B

D mm D mm D mm D mm D mm

D mm D mm D mm D mm

D mm D mm

W D D D D D D D D D D D

− −

− −

− − − −

= = = = =

= = = =

= =

= + + + + + + + + + +

= + + + + + +  +  +  +  + =

+ + + + +            0 60 80 80 60 20

460 460 46TotW mm cm

+ + + + + =

=  = =

 

 پس گزینه »د« صحیح است. 

 انطباق با محصولات آکادمی
   شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب   60از فصل دوم صفحه  8-2بخش 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 
 شود؟ یآن استفاده م یهاو پله حفاظت بانک خازن برای ریز  یهانه ییک از گزکدام ( 9پرسش  

 هستند  حیصح نهیهر سه گز (د                      ییچاقو  وزیف (ج                     کریر وزی ف (ب                وز یف دیکل (الف
های آن در مقابل اتصال کوتاه، باید از فیوزهای ، برای حفاظت بانک خازن و پله۱3مبحث  2۰۱صفحه  6-۱-5نامه طبق آیین پاسخ(

 پس گزینه »ج« صحیح است.  ( و یا کلیدهای خودکار اتوماتیک محدودکننده جریان استفاده گردد. HRCچاقویی )

 انطباق با محصولات آکادمی
   شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  168از فصل پنجم صفحه  5-4-5بخش 

کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی    260و    141« به ترتیب در صفحات  (HRC)«  و »فیوز چاقویی  حفاظت بانک خازنکلمات »

 نظارت -طراحی

 محصول رایگان آزمون نظام مهندسی برق منتظر کلیک شماست  7

https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.com/?p=19606
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 ؟ نیستند  رییک از موارد زخودکار شامل کدام یدهایکل دأییو ت یبررس  یهاآزمون  ( 10پرسش  

 یآزمون نوع (د                       یاآزمون نمونه   (ج                        یارجآزمون  (ب                    ژه  ی( آزمون والف

 typeهای نوعی )مورد آزمون، کلیدهای خوکار بایستی ۱۱۰-۱از فصل پنجم نشریه  2۱صفحه  5-۱۰-5نامه طبق آیین پاسخ(

tests آزمون ،)( های جاریroutin tests و همچنین آزمون )های نمونه( ایsampling tests .قرار گیرند )  پس گزینه »الف« پاسخ
 صحیح و مورد نظر ماست.  

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 48وعی« در صفحه نهای آزمونی« و »انمونه های آزمون کلمات »

 های نظام مهندسی برق کلیک کنیدبرای دریافت رایگان پاسخ تشریحی آزمون
 است؟ حیصح SF/UTPدر خصوص کابل شبکه  ریز یها نه ییک از گزکدام ( 11پرسش  

 .شودیمحافظت م لدیو کل کابل توسط شدارند  لیحفاظت فو دهیبه هم تاب یهازوج ،نوع کابل نیدر ا (الف

 . شودیمحافظت م لدیو هم ش لیتوسط فوهم کابل  و کل هستند لدیو ش لیفو بدون دهیبه هم تاب یهازوج ،نوع کابل نیدر ا (ب

 .شودیمحافظت م لیو کل کابل توسط فو دارند لدیش دهیبه هم تاب یهانوع کابل، زوج نیدر ا (ج

 هستند.  حیدو صح هر جو  الف یهانه یگز (د
های تابیده، هر کدام به صورت جداگانه دارای فویل و شیلد نیستند؛ ولی کل مجموعه کابل )زوجهمهای بهدر این نوع کابل، زوج  پاسخ(

 پس گزینه »ب« صحیح است. شود. تابیده( توسط شیلد و فویل محافظت میهمبه

 انطباق با محصولات آکادمی
 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب   268از فصل نهم صفحه  6-9بخش 

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 
  کرد؟  استفاده نیالکترود زم یتوان جهت اجرارا می ریز یمس یها همستیک از کدام ( 12پرسش  

215الف( 3 mm                                       )220ب 2 mm   

220ج( 3 mm                                     )هستند صحیحگزینه  سههر  د. 
، حداقل ضخامت و حداقل سطح مقطع تسمه مسی مورد استفاده به عنوان  ۱3مبحث  ۱66صفحه  4- 2- ۱۰-۱طبق جدول پ  پاسخ(

های الف، ب و ج به ترتیب  مترمربع است. از طرفی دیگر سطح مقطع گزینهمیلی  5۰متر و  میلی  2الکترود اتصال زمین به ترتیب برابر  
  پس گزینه »ج« پاسخ صحیح و مورد نظر ماست.مترمربع است. میلی 6۰و  4۰، 45برابر 

 انطباق با محصولات آکادمی
 کتاب تأسیسات برق پلاس   8از فصل اول صفحه  2-2-1بخش 

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 99کلمه »تسمه« در صفحه 

https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.com/?p=2655
https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.com/?p=45522
https://mohammad-karimi.ir/?p=1851
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
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 رازهای موفقیت در آزمون نظام مهندسی برق چیست؟ )کلیک کنید(
 گردد؟یاز کار به چند روش منعقد م یبخش ایکار کل انجام  یبراساختمان  یاجرا قرارداد ( 13پرسش  

 چهارد(                                کج( ی                                سهب(                             دوالف( 

، قرارداد اجرای ساختمان معمولًا به یکی از سه شکل زیر و برای انجام کل کار یا بخشی  2مبحث  ۱36« صفحه 4طبق »ماده  پاسخ(
قرارداد اجرای    -3قرارداد اجرای ساختمان بدون مصالح یا دستمزدی،    -2قرارداد اجرای ساختمان با مصالح،    -۱شود:  از کار منعقد می

   پس گزینه »ب« صحیح است.ساختمان به صورت پیمان مدیریت. 
 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 264« در صفحه ساختمان یقرارداد اجراکلمه »

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق اینجاست )کلیک کنید( 
برق  یکننده از تابلوچنانچه در زمان اجرا فاصله مصرف . شده است یطراح یبرق یاز تابلو L با فاصله یاکنندهمصرف (  14پرسش  

 است؟ حی( صحیگرفتگ)خطر برق یمن یدر خصوص ا ریز یهانهییک از گزتر شود، کدامبیش L از

 . کندینم رییتغ یمنیا.                            ب( شودیتر مبیش یمنیاالف( 

 . تر شودکم یمنیاست ا ممکن.                               د( شودیتر مکم یمنیاج( 

تر طبق رابطه زیر با توجه به اینکه افت ولتاژ نسبت مستقیم با طول مسیر )مسافت( دارد و با افزایش مسافت افت ولتاژ نیز بیش  پاسخ(
 یابد. شود، پس ولتاژ انتهای مسیر کاهش میمی

2

100 ( .cos sin )
%

.cosL

L P R X
V

U

 



+
 = 

 شود. تر میاز طرف دیگر طبق رابطه زیر، جریان اتصال کوتاه نیز نسبت مستقیم با ولتاژ دارد و مقدار این جریان نیز کم
. P

SC

tot

C U
I

Z
= 

شود، تر میگرفتگی نیز بیش تر شده و شدت برقبا کاهش جریان اتصال کوتاه، سرعت عملکرد وسیله حفاظتی کاهش یافته، ایمنی کم
 البته مقدار افزایش باید قابل توجه باشد، پس گزینه د از گزینه ج بهتر است. 

 انطباق با محصولات آکادمی
 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب   36از فصل دوم صفحه  1-4-2بخش 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

https://mohammad-karimi.com/?p=2049
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.com/?p=19886
https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
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25ی کیدستگاه الکتر کی هیتغذ لبکا ( 15پرسش   4 mm .که بدنه دستگاه به   یاضاف  یسطح مقطع کابل همبندحداقل  است
 برخوردار است( یکیاز حفاظت مکان یهمبند  یچقدر است؟ )هاد شود،یوصل م گانهیب یهاد یها قسمت

21الف( 1.5 mm  

21ب( 2.5 mm  

21ج( 4 mm  
 برق تغذیه گردد. تابلوی های هادی بیگانه به بدنه دستگاه الکتریکی مجاز نیست و باید از ترمینال شیشه ارت د( وصل قسمت

آیین  پاسخ( بدنه هادی دستگاه۱3مبحث    ۱6۰صفحه    6-4-۱نامه پ  طبق  اضافی که  همبندی  مقطع هادی  و  ، حداقل سطح  ها 
کننده دستگاه کند، نباید از نصف سطح مقطع هادی حفاظتی در مدار تغذیههای هادی بیگانه متصل میتجهیزات الکتریکی را به قسمت
نامه پ  مترمربع است(. از طرفی دیگر، طبق بندهای »الف« و »ب« آیینمیلی   2مترمربع برابر  میلی  4الکتریکی کوچکتر باشد )نصف  

از    ۱59صفحه    ۱-6-۱ نباید  اضافی  مقطع هادی همبندی  مبحث، حداقل سطح  )درصورتیمیلی  2/ 5همین  از حفاظت  مترمربع  که 
کانیکی کافی برخوردار نباشد( برای هادی مسی کوچکتر  که از حفاظت ممترمربع )درصورتیمیلی  4مکانیکی کافی برخوردار باشد( و  

 پس گزینه »ب« پاسخ صحیح و مورد نظر ماست.باشد. 

 انطباق با محصولات آکادمی
 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسشکتاب   147چهارم صفحه از فصل   3-10-4بخش 

کتاب واژگان     265و    197« به ترتیب در صفحات  گانه یب  یهاد  یهاقسمت« و »یاضاف  یهمبندهای  هادی سطح مقطع  کلمات »

 نظارت - کلیدی تأسیسات برقی طراحی

 محصول رایگان آزمون نظام مهندسی برق منتظر کلیک شماست  7
داخل  یحفاظت  یلوله و هاد کیفاز و نول داخل  یهاد .است ر یاز تابلو برق مطابق شکل ز ییمدار روشنا کی هیتغذ ( 16پرسش  

 : عبارت است از ییمدار روشنا نیا هیکابل تغذ زیسا نیترمناسب .اجرا شده است یگریلوله د

 
2الف( 22 1.5 1 4mm mm +              )2ب 22 1.5 1 1.5mm mm +   

2ج( 22 1.5 1 2.5mm mm +                 )2د 22 2.5 1 1.5mm mm +  

مترمربع میلی  5/۱، حداقل سطح مقطع هادی فاز برای مدار روشنایی برابر  ۱3مبحث    ۸5صفحه    ۱4-۱- 7-۱3طبق جدول    پاسخ(
همین مبحث، سطح مقطع هادی خنثی برابر سطح مقطع هادی فاز باشد )پس   ۱57صفحه    5-3-۱نامه پ است؛ همچنین طبق آیین

همین مبحث، حداقل سطح مقطع هادی حفاظتی برای مدارهایی   ۱5۸صفحه    4-4-۱نامه پ  گزینه د اشتباه است(؛ همچنین طبق آیین

https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.com/?p=19606
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ای از یک مدار در داخل لوله( نبوده و در یک مسیر و به صورت  ای از کابل و یا رشتهها همراه مدار مربوطه )رشته که هادی حفاظتی آن
که  مترمربع )درصورتیمیلی  4که از حفاظت مکانیکی کافی برخوردار باشد( و  مترمربع )درصورتیمیلی  5/2جدا اجرا شده باشد، نباید از  

از حفاظت مکانیکی کافی برخوردار نباشد( برای هادی مسی کوچکتر باشد. از آنجایی که طبق متن پرسش، هادی حفاظتی درون لوله 
برخوردار است و دراین از حفاظت مکانیکی لازم  اجرا شده است، پس  برابر  دیگری    5/2صورت حداقل سطح مقطع هادی حفاظتی 

 و مورد نظر ماست.  پس گزینه »ج« پاسخ صحیحباشد. مترمربع میمیلی

 انطباق با محصولات آکادمی
درسنامه و  کتاب    143و    140،  60از فصل چهارم به ترتیب در صفحات    2-10-4و     1-10-4از فصل دوم،    8-2بخش های  

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقه پرسش 

 های نظام مهندسی برق کلیک کنیدبرای دریافت رایگان پاسخ تشریحی آزمون

 ؟استمجاز  ریز یهانه ییک از گزدر کدام ومینی آلوم یاستفاده از هاد ( 17پرسش  
 یینها یمدارهافاز و نول  یهاد ( ب                              یینها یمدارها  یحفاظت  یهاد (الف

 کدام چ یه (د                                               نیاتصال زم یهاد (ج
مترمربع برای  میلی   ۱۰نباید از    (PENخنثی )  -، سطح مقطع هادی حفاظتی  ۱3مبحث    ۱57صفحه   2-4-۱نامه پ  طبق آیین   پاسخ(

همین مبحث، جنس   ۱57صفحه    2-3-۱نامه پ  تر باشد؛ همچنین طبق آیینمترمربع برای هادی آلومینیومی کممیلی  ۱6هادی مس و  
همین مبحث،    ۱6۰صفحه    ۱-7-۱نامه پ  های فاز و خنثی مدارهای نهایی )روشنایی، پریز و غیره( باید از مس باشد و طبق آیینهادی

استفاده از آلومینیوم به عنوان هادی اتصال زمین مجاز نیست؛ بنابراین با توجه به مطالب فوق الذکر، استفاده از هادی آلومینیومی به  
پس  های فاز و نول مدارهای نهایی و نیز هادی اتصال زمین غیرمجاز است.  عنوان هادی حفاظتی مدارهای نهایی مجاز و برای هادی 

 اسخ صحیح و مورد نظر ماست.گزینه »الف« پ

 انطباق با محصولات آکادمی
 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسشکتاب   143از فصل چهارم صفحه  2-10-4بخش 

- کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی   367و    318کلمات »مدارهای نهایی« و »هادی اتصال زمین« به ترتیب در صفحات  

 ظارت ن

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 

 ؟استشده آن چقدر  هیحداکثر مقدار توص ز یو ن یومینیآلوم یهاد یبرا یاصل یهمبند  یسطح مقطع هادحداقل  ( 18پرسش  

2الف( 235 16mm mm−                      )2ب 250 16mm mm− 

2ج( 225 16mm mm−                        )2د 225 6mm mm− 

https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.com/?p=2655
https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.com/?p=45522
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مترمربع برای  میلی   6، سطح مقطع هادی همبندی اصلی نباید از  ۱3مبحث    ۱59صفحه    ۱-5-۱نامه پ  طبق بند »الف« آیین   پاسخ(

اشتباه    "د"مترمربع برای هادی فولادی کوچکتر باشد )پس گزینه  میلی  5۰مترمربع برای هادی آلومینیومی و  میلی  ۱6هادی مسی،  
های حفاظتی هر چه باشد، لزومی  ، سطح مقطع هادی۱3نامه مذکور، در همین صفحه از مبحث  است(؛ همچنین طبق بند »ب« آیین

مترمربع برای مس و یا سطح مقطع معادل آن )از نظر هدایت الکتریکی( میلی  25نخواهد داشت که سطح مقطع هادی همبندی اصلی از  
هاد الکتریکی  هدایت  دیگر  از طرفی  باشد.  بزرگتر  فولاد  و  آلومینیوم  مقطع  برای  با سطح  مس  هادی  میلی  25ی  با  برابر  مترمربع، 

بنابراین گزینه »ب« پاسخ صحیح و مورد نظر  های الف و ج اشتباه هستند(؛  مترمربع است )گزینه میلی  5۰آلومینیومی با سطح مقطع  
   ماست.   

 انطباق با محصولات آکادمی
 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسشکتاب   147از فصل چهارم صفحه  3-10-4بخش 

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 197کلمه »سطح مقطع هادی همبندی اصلی« در صفحه  

 

 رازهای موفقیت در آزمون نظام مهندسی برق چیست؟ )کلیک کنید(

 7۰( لدی)شی حفاظ فلز دارای وتریشبکه کامپ یهابا کابل  روین  عیشبکه توز یهاکابل مشترک  ریطول مس  یادر پروژه   (26پرسش  
  مجهز باشد؟  یجداکننده فلزبه  دیمشترک با  ر یحداقل چند متر از مساست. متر 

                            متر 4۰ب(                                    متر 55 الف(
                                                                        . فلزی نیستبه جداکننده  یالزامد(                                        متر 7۰ج(

کشی های شبکه توزیع نیرو )کابل، کابل ۱3مبحث    29های صفحه  و شکل  2۸صفحه    ۱- ۱۸-۱-3-۱3نامه  طبق بند »خ« آیین   پاسخ(
( بدون حفاظ فلزی )شیلد(، در طول مسیر مشترک  ITهای سیگنال، شبکه کامپیوتر و فناوری اطلاعات ) کشی نیرو( با کابلو یا سیم

متر آخر، در بقیه مسیر باید از    ۱5متر باشد، به غیر از    35متر احتیاج به جداسازی ندارند و اگر طول مسیر مشترک بیش از    35تر از  کم
نامه  های القایی(. از آنجایی که شرایط ذکرشده در این آیین طریق جداکننده فلزی جداسازی شوند )برای جلوگیری از القا یا ایجاد لوپ

های شبکه توزیع نیرو با  ( است و صحبتی از رعایت شرایط خاصی در هنگام عبور کابلهای بدون حفاظ فلزی )شیلدمربوط به کابل 
های مذکور در طول مسیر  های دارای حفاظ فلزی )شیلد( نشده است، پس الزامی به استفاده از جداکننده فلزی برای جداکردن کابلکابل

 بنابراین گزینه »د« صحیح است. مشترک وجود ندارد؛ 
 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسشکتاب   137چهارم صفحه از فصل  3-9-4بخش 

کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی    273و    118« به ترتیب در صفحات  رو ی ن  عیشبکه توز  یکابل های« و »جداکننده فلز کلمات »

 نظارت -طراحی

https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.com/?p=2049
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 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق اینجاست )کلیک کنید( 

 شود؟ یاستفاده م یا لهیاهم از چه وس 75 الیکواکس یهااتصال کابل  یبرا ( 20پرسش  

 ب( کابلشو                 الف( موف                                                

 نال یترمد(  BRAIL                          لیو رابط بر BNC کانکتورج( 

هایی مانند  های مورد استفاده در تأسیسات جریان ضعیف است که در سیستمهای کواکسیال )هم محور( یکی از انواع کابل کابل   پاسخ(
های کواکسیال به تجهیزات  اتصال کابلبرای    BNCگیرند. کانکتور  های مداربسته و آنتن برحسب امپدانس مورد استفاده قرار می دوربین

جویی در برای صرفه   نماید؛ بنابراین   رییتغ  یکشکابل   ر یمس  در برخی مواقع ممکن استشود.  استفاده می  در سیستم دوربین مداربسته 
کوتاه به   یهااتصال کابل   برای  (BRAILرابط )فیش( بریل )، از  تربا متراژ بیش   دیکابل جد  هیته  یجا  مصرف کابل و به عبارتی به

 پس گزینه »ج« صحیح است. شود. استفاده می  ر یو بالا بردن طول مس گریدکی

 انطباق با محصولات آکادمی

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

  شود؟ ی در کجا استفاده م التمیب موف  ( 21پرسش  

 . شودی به هم استفاده م یاتصال دو کابل مس یبرا.    ب( شودیاستفاده م  یومینیکابل آلوم کیبه  یکابل مس کیاتصال  یبراالف( 

 هستند.  حیدو صح هر جو  ب یهانه یگز.                               د(  شودیاستفاده م یوم ینیاتصال دو کابل آلوم یبراج( 

غیرهمجنس با ضریب انبساط طولی متفاوت است. از طرفی موف یا به عبارتی انگشتی، وظیفه متال به معنای اتصال دو فلز بی پاسخ(
  ک یبه    یکابل مس  کمتال برای اتصال یتوان نتیجه گرفت که از موف بیاتصال دو رشته کابل به یکدیگر را برعهده دارد؛ بنابراین می

  پس گزینه »الف« صحیح است.. شودیاستفاده م یومینیکابل آلوم

 انطباق با محصولات آکادمی

 محصول رایگان آزمون نظام مهندسی برق منتظر کلیک شماست  7

  ؟ چیستمعرف  وزیپولک فشنگ ف رنگ ( 22پرسش  

 و ...(  دیکار ،یچیپ ر،ی)کر وزی نوع ف انگر یبب(                   )تندکار، کندکار( وزینوع ف انگریبالف( 

 .هستند حیهر دو صحب و  الف یهانه یگز.                      د(  دارد وزیف ینام انیبا جر ارتباطج( 

های مختلفی داشته باشد. تواند بسته به جریان نامی فیوز رنگدر انتهای فشنگ فیوزهای فشنگی، پولکی رنگی قرار دارد که می  پاسخ(
رنگ این پولک معرف جریان نامی فیوز فشنگی است؛ همچنین وظیفه دیگر آن این است که در صورت عمل کردن فیوز فشنگی و 

   پس گزینه »ج« صحیح است.توان متوجه شد که فیوز مربوطه عمل کرده است. افتد و میذوب شدن نوار فلزی، این پولک می

https://mohammad-karimi.com/?p=19886
https://mohammad-karimi.com/?p=19606
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 انطباق با محصولات آکادمی

 های نظام مهندسی برق کلیک کنیدبرای دریافت رایگان پاسخ تشریحی آزمون

ساختمان   کی یبرا انتخاب نوع بازرس در خصوص  ریز یهانهییک از گزساختمان، کدام یمقررات مل 22مبحث  مطابق (23پرسش 
 است؟ حیصح  است(واحد  کی هر طبقه آن ) طبقه 6 یمسکون

 کدام چیهی                د( قیدو بازرس حق حداقلی                ج( حقوق بازرس ی              ب( قیبازرس حق کی حداقلالف( 
واحد   ۸طبقه یا بیش از    4های مسکونی بیش از  ، ساختمان مورد نظر جزء ساختمان22مبحث    7صفحه    ۱- ۱-22طبق جدول    پاسخ(

   پس گزینه »ب« صحیح است.گیرد. است که به آن بازرس حقوقی تعلق می

 انطباق با محصولات آکادمی
 نظارت -کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 40از فصل دوم صفحه  2-1-2طبق بخش 

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 34کلمه »انتخاب بازرس« در صفحه 

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 

 ح ی برق صح  یمولدها   آور()چنج  برق  کیاتومات  لیتبد  دیدر خصوص کل  ریز  یها نهییک از گز، کدام393  هیمطابق نشر  (24پرسش  
 است؟

 .شودیموتوردار استفاده م کیاتومات دی از کل A 63۰ یبالا  یاز کنتاکتور و در آمپراژها A 63۰آمپراژ  تاالف( 

 .شودیموتوردار استفاده م کیاتومات دی از کل A4۰۰ ی بالا  یاز کنتاکتور و در آمپراژها A4۰۰  آمپراژ  تاب( 

 .شودیموتوردار استفاده م کیاتومات دی از کل A 25۰ی بالا  یاز کنتاکتور و در آمپراژها A 25۰آمپراژ  تاج( 

 .شودیموتوردار استفاده م کیاتومات د یاز کل A ۸۰۰ یبالا  یاز کنتاکتور و در آمپراژها A ۸۰۰آمپراژ  تاد( 
از  به جای کنتاکتور  A 63۰ یبالا   یدر آمپراژها،  393نشریه    ۱32طبق بخش کلید تبدیل اتوماتیک برق از فصل هفتم صفحه  پاسخ(

 پس گزینه »الف« پاسخ صحیح و مورد نظر ماست.. شودیموتوردار استفاده م  کیاتومات دیکل

 انطباق با محصولات آکادمی

 رازهای موفقیت در آزمون نظام مهندسی برق چیست؟ )کلیک کنید(

در    3و    2،  ۱  یها شماره  یهاقسمت  یدر خصوص کاربر  نهیگز  نیترمناسب  .دهدیبرق را نشان م  ی تابلو  کی  ر یز  شکل   ( 25پرسش  
 ؟کدام استبرق  یتابلو

https://mohammad-karimi.com/?p=2655
https://mohammad-karimi.ir/?p=1870
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.com/?p=45522
https://mohammad-karimi.com/?p=2049
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 ی حفاظت  نگیباس ارت :3شماره  قسمت ی،    اصل یها باس  :2شماره  قسمت ،  هال باتصالات و عبور کا :۱شماره  قسمتالف( 

 ی حفاظت  نگیباس ارت :3شماره  قسمت،    هال باتصالات و عبور کا :2شماره  قسمت    ی،اصل یها باس  :۱شماره  قسمتب( 

 ی اصل  یهاباس  :3شماره  قسمت،   هالاباتصالات و عبور ک :2شماره  قسمتی،    حفاظت   نگیباس ارت :۱شماره  قسمتج( 

 هالباتصالات و عبور کا :3شماره  قسمت ،    یحفاظت  نگیباس ارت :2شماره  قسمتی،    اصل  یهاباس  :۱شماره  قسمتد( 

نشریه  73طبق شکل نمای ظاهری تابلو از بخش جانمایی تابلو با لوازم فیکس و اتصالات کابل در جلو از فصل چهارم صفحه  پاسخ(
ها و باس ارتینگ حفاظتی  های اصلی، اتصالات و عبور کابلبه ترتیب بیانگر محل قرارگیری باس   3و    2،  ۱های شماره  ، قسمت393

 پس گزینه »ب« پاسخ صحیح و مورد نظر ماست.در یک تابلو برق فشار ضعیف هستند؛ 

 انطباق با محصولات آکادمی

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق اینجاست )کلیک کنید( 

مل  2۱مبحث    مطابق  (26پرسش   در    یمقررات  آسانسور  تی طبقه، وضع  ۱۰  یساختمان مسکون  کیساختمان،   برایکه    یکنترل 
 ، به چه صورت است؟دارد یداخل یباترطبقه پس از قطع برق  نیترکیدر نزد  کردن مسافرانپیاده 

 ندارد  د( موضوعیتی                 شودیم دیاک هیتوصج(                       است یالزامب(                شودیم هیتوصالف( 

کردن مسافران در  ، تابوی کنترل آسانسور باید دارای باتری داخلی برای پیاده 2۱مبحث    ۱۰7صفحه    7-4-7-2۱نامه  طبق آیین   پاسخ(
  پس گزینه »ب« صحیح است.ترین طبقه پس از قطع برق باشد. نزدیک

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی  64از فصل سوم صفحه  4-3طبق بخش 

- کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  84و    54« به ترتیب در صفحات  کردن مسافران  ادهیپی« و »داخل  یباترکلمات »

 ظارت ن

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

https://mohammad-karimi.com/?p=19886
https://mohammad-karimi.ir/?p=1870
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
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  صلب   کیپلاستاز جنس    لوله محافظ  کیطول کابل    یجاده برا  ریدر ز  دیبا  ،عبور کند  یجاده خاک  ریکابل از ز  چنانچه  ( 27پرسش  
)PVC(  از تماس با    یناش  یدگییحفاظت کابل در برابر سا  یشود. در محل ورود و خروج کابل از داخل لوله برا  ینیبش یپ  یفشار قو

  کرد؟  ینیبشیپ دیبا یدات یچه تمه لبه لوله

 بوش س از برا استفادهب(                             بالشتک یاز نوع استفادهالف( 

 هستند حیصح نه یسه گز هر د(                                           دناز گل استفادهج( 

در  باید    از تماس با لبه لوله  یناش  یدگییحفاظت کابل در برابر سا  یبرا،  ۱3مبحث    ۸۸صفحه    ۱۱-5-2-7-۱3نامه  طبق آیین   پاسخ(
 پس گزینه »الف« صحیح است. نوعی بالشتک در نظر گرفته شود.  ورود و خروج کابل از داخل لولههای محل

 انطباق با محصولات آکادمی
کتاب واژگان کلیدی    302و    298،  79« به ترتیب در صفحات  لوله محافظ« و »لبه لوله ی«، »( فشار قوPVCصلب )  ک یپلاستکلمات »

 نظارت -تأسیسات برقی طراحی 

 محصول رایگان آزمون نظام مهندسی برق منتظر کلیک شماست  7

 :است  ریها به شرح زکابل یو قطر خارج   PG 13.5مشخصات لوله  : مسئله

2

2

3 1.5 / / ............................................... 12

3 2.5 / / ............................................... 12.9

mm CU PVC PVC

mm CU PVC PVC




 

2

2

2

3 4 / / ................................................ 14.8

3 6 / / ................................................ 15.9

3 10 / / ...............................................

mm CU PVC PVC

mm CU PVC PVC

mm CU PVC PVC





 . 17.6

 

  ی خارج  قطر  و  PG 13.5،  ۱۸ mm   لوله  یداخل  قطر  .کابل فرض شود  یدرصد قطر خارج  3۰رشته کابل برابر    نیبزرگتر  یهاد  قطر
 :دیپاسخ ده 29و  2۸سوالات  به .است mm 2۰لوله 

 ؟چقدر است ،اجرا کرد PG 13.5 توان داخل لولهکه می یکابل زیسا ن یبزرگتر ( 28پرسش  

23الف( 4 mm               )23ب 2.5 mm                   )23ج 6 mm                  )23د 1.5 mm 
ای باید ها و یا قطر کابل چندرشته، نسبت قطر داخلی لوله به قطر دسته سیم۱3مبحث    9۰صفحه    3-3-7-۱3نامه  طبق آیین   پاسخ(
 باشد. پس:  3/۱حداقل 

13.5 13.5 18
1.3 13.84 13.84

1.3 1.3

PG PG
cable cable

cable

D D
d d mm

d
 →  = =   
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https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.com/?p=19606


 

 
16 

شده در متن مسئله،  های ارائهمتر است، با توجه به قطر کابلمیلی  ۸4/۱3حداکثر قطر کابل قرارگرفته درون این لوله  خب از آنجایی که  

23توان از این لوله عبور داد، کابل با مقطعبزرگترین کابلی که می 2.5 mm    پس گزینه »ب« پاسخ  متر است.  میلی  9/۱2و قطر
   صحیح و مورد نظر ماست.

 انطباق با محصولات آکادمی
   شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  57از فصل دوم صفحه  7-2بخش 

 های نظام مهندسی برق کلیک کنیدبرای دریافت رایگان پاسخ تشریحی آزمون

23شعاع خمش کابل حداقل ( 29پرسش   10 mm ؟استمتر یچند سانت 

 46/27 د(                             3/۱۸ج(                                  59/2۰ ب(                            2۱/ ۱2الف( 
، حداقل شعاع  ۱3مبحث    ۸6صفحه    ۱-2-7-۱3نامه  با توجه به اینکه کابل مورد نظر بدون روپوش فلزی است، طبق آیین  پاسخ(

 آید:خمش کابل مربوطه از رابطه زیر به دست می
8( )r D d= + 

 گردد:  مقدار قطر هادی بزرگترین رشته کابل نیز از طریق رابطه زیر محاسبه می
2

2
2 2

10

. 4
. . 4

4

1.13 1.13 10 1.13 3.16 3.57 3.57

A mm

d A
A r d A d

d A d mm


 



=

= =  = → =

→ = = =  =  =

 

 محاسبه شعاع خمش کابل مورد نظر: 
17.6

8( ) 8 (17.6 3.57) 8 (21.17) 169.36 169.36 16.93

D mm

r D d r mm cm

=

= + =  + =  =  = =
 

 پس گزینه »ج« صحیح است. 

 انطباق با محصولات آکادمی
   شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  60از فصل دوم صفحه  8-2بخش 

 نظارت - کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 218کلمه »شعاع خمش کابل« در صفحه 

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 

21ترین گزینه در خصوص کابل هادی حفاظتی یک تابلوی برق به مقطعمناسب ( 30پرسش   16 mm کدام است؟ 

21 الف( 16 /mm CU PVC                                   )21ب 16 / /mm CU PVC PVC  

https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.com/?p=2655
https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
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21ج( 16 / /mm CU XLPE PVC                         .د( گزینه های ب و ج هر دو صحیح هستند 

   گزینه »الف« صحیح است. داشتن یک هادی با یک لایه عایق کافیست پاسخ(
 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  30فصل دوم صفحه از   1-2بخش 

 رازهای موفقیت در آزمون نظام مهندسی برق چیست؟ )کلیک کنید(
 ؟است چقدر  آمپرکیلوولت  ۱25۰ تیترانسفورماتور به ظرف یقدرت انفراد بیاصلاح ضر برای از یخازن مورد ن مقدار ( 31پرسش  

60 الف( kVAR                     )50ب kVAR                   )40ج kVAR                    )30د kVAR 
  شود کهمشاهده می  ،393  هینشر  ۱74از فصل نهم صفحه    از بخش اصلاح ضریب قدرت انفرادی موتورها  3-9جدول  طبق  (    پاسخ(

پس  کیلو وار است.    5۰آمپر، برابر  کیلوولت  ۱25۰  تیترانسفورماتور به ظرف  یقدرت انفراد  بیاصلاح ضر  برای  ازیخازن مورد ن  مقدار
   گزینه »ب« صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق اینجاست )کلیک کنید( 
قدرت    بیخازن اصلاح ضر  تیباشد، حداکثر ظرف  0I  واتلویک P موتور سه فاز به توان  کی  یباریب  طیدر شرا  انیجر  اگر  (32پرسش  

 ( است ولت 4۰۰- 23۰؟ )ولتاژ شبکه است چقدر  kVAR  موتور برحسبانفرادی این 

00.69ب(                             0I(الف I                                 )00.77ج I                                )00.62د I   
ه برای اصلاح ضریب قدرت موتورها ب،  393نشریه    ۱73طبق بخش اصلاح ضریب قدرت انفرادی موتورها از فصل نهم صفحه    پاسخ(

  صورت موتور دراین  ؛باری در نظر گرفتیقدرت ظاهری موتور در شرایط ب  %9۰راکتیو خازن را تقریباً معادل  صورت انفرادی باید قدرت  
پس حال محاسبه قدرت راکتیو بانک   .داشتباری خواهد  یدر حالت ب  9۸/۰  الی  95/۰در حالت بار کامل و     9/۰ضریب قدرتی معادل  

 خازنی: 

   

0

0 0 0

400 0.4 ,

0.9 0.9 3 0.9 3 0.4 0.623 0.623

L L

C L L C

U V kV I I

Q S U I I I Q I kVAR

= = =

   = =  =    =  =
   

 

 پس گزینه »د« صحیح است. 

 انطباق با محصولات آکادمی

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 
راکتور    یقدرت دارا   بیاصلاح ضر  ستمیس  ابک خط از بانک خازن  ی  به  هیمدار مربوط به تغذ  ،ریز  یهانهییک از گزکدام   (33پرسش  

 ؟است

https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
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                              2 شکلب(                                     ۱ شکلالف( 

 .هستند حیهر دو صح بو  الف یهانهیگزد(                                   3 شکلج( 
شود  ، مشاهده می393نشریه    ۱7۱طبق شکل جانمایی تابلوی سیستم اصلاح ضریب قدرت دارای راکتور از فصل نهم صفحه    پاسخ(

های مربوط به کلید فیوز، سپس به کنتاکتور و  های اصلی توزیع برق عمودی تابلو، از آنجا به هادیکه کابل ورودی تابلو ابتدا به شینه
بهترین شکل از لحاظ جانمایی    ۱اند. پس شکل  ها نیز به راکتور متصل شده شوند. خازناز کنتاکتور نیز به راکتور مربوطه متصل می

   بنابراین گزینه »الف« صحیح است.تجهیزات مورد نظر درون تابلوی مربوطه است؛ 

 انطباق با محصولات آکادمی

 محصول رایگان آزمون نظام مهندسی برق منتظر کلیک شماست  7
 ؟چیست اتاق ترانسفورماتور یکیمکان هیتهو برای یهواکش برقدر خصوص نحوه کارکرد  نه یگز نیترمناسب ( 34پرسش  

 اتاق ترانسفورماتور ییهمزمان با قطع و وصل روشنا یو وصل هواکش برق قطعالف( 

 یم هواکش برقدائ کارکردب( 

 ترموستات قیاز طر یو وصل هواکش برق قطعج( 

 یی ساعت تابلو قیاز طر یو وصل هواکش برق قطعد( 
، در صورت فراهم بودن امکانات ساختمانی در پست برق، بهتر  ۱3مبحث    52صفحه    ۱- 3-3-5-۱3نامه  طبق بند »ب« آیین  پاسخ(

های مشبک مذکور برای حالت تهویه مکانیکی اتاق ترانسفورماتور نیز در نظر گرفته شود؛ مشروط بر  است ابعاد سطح مقطع دریچه
ها، در فصل گرما و یا درجه حرارت محیط بالا، از هواکش برقی که برق مدار تغذیه آن از طریق ترموستات اینکه علاوه بر این دریچه 

 پس گزینه »ج« صحیح است.گردد نیز برای تهویه مکانیکی کمک گرفته شود. قطع و وصل می

 انطباق با محصولات آکادمی
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  110،  98« و »هواکش برقی« به ترتیب در صفحات  اتاق ترانسفورماتور  یکیمکان  ه یتهو«، »اتاق ترانسفورماتور  کلمات »ترموستات

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  371و 

 های نظام مهندسی برق کلیک کنیدبرای دریافت رایگان پاسخ تشریحی آزمون
 است؟ حیصح اتاق ترانسفورماتور یعیطب هیتهودر  مشبک چهیدر در خصوص سطح مقطع  ریز یهانه یاز گز یککدام ( 35پرسش  

 است.  یخروج  یهوا چهیسطح مقطع در یمساو یورود یهوا چهیمقطع در سطحالف( 

 .است یخروج یه هوایچتر از سطح مقطع دردرصد بیش ۱۰ یورود  یهوا چهیمقطع در سطحب( 

 است.  یخروج یه هوایچتر از سطح مقطع دردرصد بیش 2۰ یورود  یهوا چهیمقطع در سطحج( 

 است.  یورود یهوا چهیدر سطح مقطعتر از درصد بیش ۱۰ یخروج  یهوا چهیمقطع در سطحد( 

های ورودی و شود که با مقایسه مقادیر حداقل سطح مقطع دریچه، مشاهده می۱3مبحث  52صفحه  3-3-5-۱3طبق جدول  پاسخ(
  ی هوامشبک    چهیمقطع در  سطحتوان نتیجه گرفت که  خروجی مشبک در تهویه طبیعی اتاق ترانسفورماتورهای خشک و روغنی می

   پس گزینه »د« صحیح است.ها است. در این اتاق  ی ورود یهوامشبک  چهیدر سطح مقطعتر از درصد بیش ۱۰ یخروج 

 انطباق با محصولات آکادمی
 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  80از فصل سوم صفحه  6-1-3بخش 

  تأسیسات کتاب واژگان کلیدی    159و    110« و »دریچه مشبک« به ترتیب در صفحات  اتاق ترانسفورماتور  یع یطب  ه یتهوکلمات »

 نظارت -برقی طراحی

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 
 ؟است ریپذامکان قیکش عاوزیفبا استفاده از  ریز یوزها ییک از فو داخل کردن کدام خارج ( 36پرسش  

 ی چیپ یهاوزیفب(                                    یاغهی ت یوزهایفالف( 

 هستند  حیصح  نهیسه گز هرد(                             رنویسکس ای ریکر یوزهایفج( 
ای یا چاقویی باید فقط با استفاده از ، خارج و داخل کردن فیوزهای تیغه۱3مبحث    75صفحه    3-۱-2-6-۱3نامه  طبق آیین  پاسخ(

   پس گزینه »الف« صحیح است.پذیر باشد. فیوزکش عایق امکان

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت - کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 261کلمات »فیوزکش عایق« و »فیوزهای تیغه ای« در صفحه 

 رازهای موفقیت در آزمون نظام مهندسی برق چیست؟ )کلیک کنید(
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1یی )مدار روشنا  3  یدارا  یآپارتمان مسکون یک    ( 37پرسش   2 3, ,L L L  ،)3   (1مدار پریز 2 3, ,S S S  کویل  فن   هیمدار تغذ  3( و (

1 2 3, ,F F F  )یک از کدام  ،باشد  ریبه شرح زها  لیکوبرق و فن  یزها یپر  ،ییروشنا  یمدارها  یمصرف  انیچنانچه جر  .مفروض است

  (است کیها کویلبرق و فن یهازیپر ،ییروشنا  یمدارها یهمزمان بیتابلو برق واحد خواهد بود؟ )ضر ریز یهاشکل

1 2 3

1 2 3

1 2 3

4 , 4 , 4

6 , 4 , 6

2 , 3 , 3

L A L A L A

S A S A S A

F A F A F A

= = =

= = =

= = =

 

 

 

 
 4 شکل د(                              3 شکلج(                             2 شکلب(                            ۱ شکلالف( 

با توجه به اینکه تعادل و توزیع مناسب باید در سیستم توزیع برقرار گردد و از همه خطوط )فازها( به یک نسبت جریان کشیده    پاسخ(
پس گزینه »ج« پاسخ صحیح و مورد  است،    3شود،  بهترین شکل از لحاظ توزیع بار و نیز برقراری تعادل در سیستم سه فازه و... شکل  

 نظر ما است.   

 انطباق با محصولات آکادمی

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق اینجاست )کلیک کنید( 
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  ؟ استچقدر  نیالکترود زم یاجرا برای  متریلیشده در بتن برحسب مدفن  لگردیم قطر حداقل ( 38پرسش  

   ۱۰ب(                                       ۱6الف( 
 نیست.مجاز  نیبه عنوان الکترود زم  لگردیاز م استفادهد(                                          2۰ج( 

شده در بتن  ، حداقل قطر سیم لخت مفتولی یا میلگرد از جنس فولاد دفن۱3مبحث    ۱65صفحه    4- 2-۱۰-۱طبق جدول پ    پاسخ(
   پس گزینه »ب« صحیح است.متر می باشد. میلی ۱۰عنوان الکترود زمین برابر به

 انطباق با محصولات آکادمی

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 
 ؟نیستدار مجاز قیعا میس یاجرا یبرا ریز یها از روش  یککدام ( 39پرسش  

 .هستند حیصح نهیسه گز  هرد(                  کابل ینیس یروج(               داکت کابل داخلب(               نگیتراک داخلالف( 
دار ، عبور سیم عایق 393نشریه    ۱9های مجاز اجرای سیم و کابل استاندارد از فصل دوم صفحه  از بخش روش   ۱-2طبق جدول    پاسخ(

پس گزینه »ج«  از داخل داکت کابل، داخل ترانکینگ و لوله مجاز است. اما عبور آن از روی نردبان و یا سینی کابل مجاز نمی باشد.  
 پاسخ صحیح و مورد نظر ماست. 

 انطباق با محصولات آکادمی

 محصول رایگان آزمون نظام مهندسی برق منتظر کلیک شماست  7
 است؟ حیصح نگیبرق در کف پارک یکشلوله یدر خصوص اجرا ریز یهانه ییک از گزکدام ( 40پرسش  

 . ممنوع است یبه طور کل نگیبرق در کف پارک یکش لوله یاجراالف( 

 است. مجاز  نگیبرق در کف پارک یکش لوله یاجراب( 

 . کابل استفاده شود یاز هاد دیبا ،نگیبرق در کف پارک یکشلوله یصورت اجرا درج( 

 هستند.  حیدو صح هر جو  ب یهانه یگزد( 
که در کف پارکینگ، حیاط، اتاق تأسیسات و غیره، ، درصورتی393نشریه    3کشی توکار از فصل اول صفحه  طبق بخش لوله  پاسخ(

  پس گزینه »ج« صحیح است.کشی برق صورت گیرد، حتما باید از هادی کابل استفاده شود. لوله

 انطباق با محصولات آکادمی

 های نظام مهندسی برق کلیک کنیدبرای دریافت رایگان پاسخ تشریحی آزمون
 ی اجرا  یبرا  نهیگز  نیترمناسب  است.مدار    کیبرق    یهازیمربوط به پر  م(ه)   مجاور  2و    ۱  یهاشماره  یفولاد  یهایقوط  (41پرسش  

 ؟کدام است 2شماره  یفولاد یقوطبه  ۱شماره  یفولاد یاز قوط  یکشکابل ای یکشمیس
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و امتداد    یلوله فولادبه    یوش فولادباتصال هر    ی(،هر دو قوط   )برای  یفولاد   یو اتصال آن به قوط  یوش فولاد ب  کیاز    استفادهالف(  

 . کاذبر سقف دکابل  ای میو اتصال س یهر قوط یبه سقف کاذب برا یفولاد یهادادن لوله

 . بوش  س توسط دو برا یو اتصال آن به دو قوط یوش فولادب کیاز  استفادهب( 

 .ها از کف به همفقط ارتباط لوله الف، نهیگز مانندج( 

 هستند.  حیهر دو صح بو  الف یهانه یگزد( 
، برای 393نشریه    ۱های فولادی مجاور از بخش اتصالات لوله به قوطی برق از فصل اول صفحه  طبق شکل اتصال بین قوطی  پاسخ(

ای( استفاده شده است که توسط دو براس بوش )مهره برنجی( به یکدیگر متصل  اتصال دو قوطی فولادی از یک بوش فولادی )دنده
   پس گزینه »ب« صحیح است.شوند. می

 انطباق با محصولات آکادمی

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 
  ی دو دستگاه ترانسفورماتور، تابلوها  اب  یپست اختصاص  کیحالت در خصوص پلان    نیترمناسب  ریز  ی هانه یاز گز  یککدام   (42پرسش  

 ؟استولت  4۰۰برق  یو تابلوها  تللوویک 2۰برق 
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 4 شکلد(                              3 شکل ج(                               2 شکلب(                          ۱ شکلالف( 

« بهترین شکل از لحاظ  2، »شکل  393نشریه    96طبق شکل پلان یک پست خصوصی شامل دو ترانس از فصل پنجم صفحه    پاسخ(
 باشد. پس گزینه ب صحیح میجانمایی تابلوها و ترانسفورماتورها در یک پست خصوصی است. 

 انطباق با محصولات آکادمی

 رازهای موفقیت در آزمون نظام مهندسی برق چیست؟ )کلیک کنید(
 ؟است چند ولت  ییروشنا یفرع یداخل تابلوها یها یکش میس هیکل یبرحسب ولت برا قیحداقل عا ( 43پرسش  

 3۰۰د(                                   ۱۰۰۰ج(                              5۰۰ب(                              75۰الف( 
های داخل تابلوی فرعی روشنایی )از قبیل از  کشی، کلیه سیم۱۱۰-۱از فصل پنجم نشریه    ۱5صفحه    7-7-5نامه  طبق آیین  پاسخ(

مینال(  کلید اصلی به فیوز، از فیوز به شینه توزیع، از شینه توزیع به کلیدهای مینیاتوری یا فیوزها و از کلیدهای مینیاتوری یا فیوزها به تر
مترمربع سطح مقطع آمپر برای هر میلی  4ولت و سطح مقطع مناسب )حداکثر    ۱۰۰۰لا )مفتولی(، با عایق حداقل  باید با سیم مسی تک

   پس گزینه »ج« صحیح است.سیم( انجام شود. 

  انطباق با محصولات آکادمی
 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 88کلمه »تابلوهای فرعی روشنایی« در صفحه 

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق اینجاست )کلیک کنید( 
 ؟است برق کجا  یس در مولدهاننصب تله آب کندا محل ( 44پرسش  

 یخم عمود یکیاگزوز و در نزد یقسمت افق درب(                                               اگزوز یانتها درالف( 

 کن سوخت مخزن روزانه پرمحل اتصال لوله  در د(                    ا سقفی واریمحل عبور لوله اگزوز از د درج( 
در قسمت افقی اگزوز و در ،  393نشریه    ۱33گیر و اگزوز از فصل هفتم صفحه  از بخش فونداسیون، لرزه  5-2-7نامه  طبق آیین  پاسخ(

 پس گزینه »ب« صحیح است. ی شود. بیننزدیکی خم عمودی باید تله آب کندانسه پیش 
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 انطباق با محصولات آکادمی

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 
 است؟ حیصح سوپرشارژبرق بدون  یدر خصوص مولدها ریز یهانه یاز گز یککدام ( 45پرسش  

که در  یدرصورت   ؛کند  رییتواند تغو درجه حرارت می  ایارتفاع از سطح در  یبرق با توجه به پارامترها  ی مولدها  یژنراتورها  تیظرفالف(  
  .نداشت یبرق سوپرشارژ ضرورت  یمولدها

 . رییتغرقابلیاست ثابت و غ یمقدار ،برق یموتور مولدها تیظرفب( 

تواند می  یبه موتور و رطوبت نسب  یورود  یدرجه حرارت هوا   ،ایارتفاع از سطح در  یبرق با توجه به پارامترها  یموتور مولدها  تیظرفج(  
 . کند رییتغ

 هستند.  حیهر دو صح بو  الف یهانه یگزد( 
، عوامل محیطی از قبیل ارتفاع از سطح دریا، درجه حرارت ۱۱۰-۱از فصل نهم نشریه    9صفحه    2-5-7-9نامه  طبق آیین  پاسخ(

- 2-9نامه  محیط و رطوبت نسبی بر روی ظرفیت دیزل ژنراتور تأثیرگذار هستند )پس گزینه ب اشتباه است(؛ از طرفی دیگر طبق آیین
، سوپرشارژ روشی برای واردکردن هوا با فشاری بیش از فشار طبیعی به درون سیلندر موتورهای ۱۱۰-۱از فصل نهم نشریه    2صفحه    ۱۰

افزایش دمای هوای مربوطه  شدن هوا موجب  شود. با توجه به اینکه فشرده سوز است که موجب افزایش قدرت خروجی موتور میدرون
شود؛ ی ورودی به موتور سبب تغییرات در ظرفیت مولدهای برق میتوان نتیجه گرفت که تغییرات در درجه حرارت هواگردد، می می

   پس گزینه »ج« پاسخ صحیح و مورد نظر ما است.

 انطباق با محصولات آکادمی
 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  89از فصل سوم صفحه  2-2-3بخش 

ترتیب در صفحات   به  و »سوپرشارژ«  نسبی«  دریا«، »رطوبت  از سطح  »ارتفاع  کلیدی    201و    175،  23کلمات  واژگان  کتاب 

 نظارت -تأسیسات برقی طراحی 

 محصول رایگان آزمون نظام مهندسی برق منتظر کلیک شماست  7
  ۱6۰۰و حداقل ابعاد و مساحت موتورخانه آسانسور    (متر  4/2  آنو عرض    3عمق چاه  )  کیلوگرم  ۱6۰۰  چاه آسانسور  ابعاد  ( 46پرسش 

225aR)  کیلوگرم m=  ،  حداقل باشند،    گریکدیاگر دو آسانسور در مجاورت    .است   (متر مفروض  2/3  آنو عرض    5/ 5عمق موتورخانه
 ؟استدو آسانسور چقدر  نیا  ابعاد و مساحت موتورخانه مشترک

 مترمربع 5/47 مساحت   متر،  ۸/5عرض    متر،  5/ 5 عمقب(        مترمربع 5/47 مساحت  متر،  3/7عرض   متر،  6/ 5 عمقالف( 

 مترمربع  5/47 مساحت     متر، ۸/5عرض     متر،  5/7 عمقد(        مترمربع 5/47 مساحت      متر،  ۸عرض      متر،  5/5 عمقج( 

ابعاد )مساحت ، عرض و عمق( موتورخانه مشترک درصورتی۱5مبحث    22صفحه    3- 5-2- 2-۱5طبق جدول    پاسخ( که  ، حداقل 
 آسانسورها در کنار )مجاورت( یکدیگر قرار گرفته باشند، برابر است با: 
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 ابتدا محاسبه مساحت موتورخانه مشترک:
2Nعدد است ) 2تعداد آسانسورها   (. پس: =

            20.9 .( 1) 25 0.9 (25) (2 1) 25 22.5 47.5T

motor a aA R R N m= + − = +   − = + =  

 حال محاسبه عرض موتورخانه مشترک: 
4متر )  2/3کیلوگرمی    ۱6۰۰عرض موتورخانه آسانسور   3.2b m=  3متر )  4/2( و عرض چاه آسانسور مورد نظر نیز 2.4b m=  )

 است. پس: 

       

       

4 3

4 3

3.2 3200 , 2.4 2400 , 2
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 متر(. پس: 5/ 5کیلوگرمی برابر است ) ۱6۰۰عمق موتورخانه مشترک نیز طبق جدول مذکور، با عمق موتورخانه آسانسور 

5.5T

motord m= 

 . پس گزینه »ب« صحیح است

 آکادمیانطباق با محصولات  
 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 133« در صفحه حداقل ابعاد موتورخانه مشترککلمه »

 های نظام مهندسی برق کلیک کنیدبرای دریافت رایگان پاسخ تشریحی آزمون
  ی شده به صورت عمودنصب  ،فولاد با روکش مساز جنس  ،  با سطح مقطع گرد  لهیم  یبرا  متریلیقطر برحسب م  حداقل  (47پرسش  

 شود، چقدر است؟یاستفاده م نیعنوان الکترود زمکه به

 ۱5د(                                   ۱۰ج(                                      2۰ب(                                 3۰الف( 
  ، از جنس فولاد با روکش مس،  با سطح مقطع گرد  له یم یقطر برا حداقل،  ۱3مبحث    ۱65صفحه    4-2-۱۰-۱طبق جدول پ    پاسخ(
 پس گزینه »د« صحیح است.  متر است. میلی ۱5 شود،یاستفاده م نیعنوان الکترود زمکه به یشده به صورت عمودنصب

 انطباق با محصولات آکادمی
کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی    342و    259کلمات »فولاد با روکش مس« و »میله با مقطع گرد« به ترتیب در صفحات  

 نظارت -طراحی

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 
 ؟استمتر یلیچند م یمورد استفاده افراد ناتوان جسم یآسانسورهادر  تراز طبقهدر  توقف یروادار  حداکثر ( 48پرسش  

 ± 5د(                               ± 2۰ج(                                 ± ۱۰ب(                              ± ۱5 الف(
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، حداکثر رواداری توقف در تراز طبقه آسانسورهای مورد استفاده افراد ناتوان  ۱5مبحث    3۱صفحه    6-3-2-۱5نامه  طبق آیین   پاسخ(
 پس گزینه »ب« صحیح می باشد. متر است،میلی  ± ۱۰ جسمی، برابر

 انطباق با محصولات آکادمی
و    96،  49ی«، »تراز طبقه« و »حداکثر رواداری توقف« به ترتیب در صفحات  آسانسور مورد استفاده افراد ناتوان جسمکلمات »

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 137

 رازهای موفقیت در آزمون نظام مهندسی برق چیست؟ )کلیک کنید(
اتصال به دو دستگاه ترانسفورماتور    برای  یو دو سلول خروج  یسلول ورود   ک یساختمان شامل    کی  یپست برق اختصاص  (مسئله 

 : دیپاسخ ده 52تا  49، به سوالات است ریمطابق شکل ز یخروج  یهااز سلول یکی اتیجزئ . ، مفروض است393 هیمطابق نشر

 
بار و   ریقطع زقابل ریغ  رنویسکس  ،پاسخ در خصوص نحوه قطع و وصل دژنکتور  نیترمناسب  ریز  یهانه یاز گز  یککدام  (49پرسش  

 ؟است نیاتصال زم دیکل

 ی به صورت دست نیاتصال زم دیکل - یبار به صورت دست ریقطع زقابل ری غ رنویسکس - یبه صورت دست دژنکتورالف( 

به صورت  ن یاتصال زم دیکل -  یکیو الکتر یبار به صورت دست ری قطع زقابل ریغ  رن ویسکس - یکیو الکتر یبه صورت دست دژنکتور ب( 
 ی. ک یو الکتر یدست

 ی.به صورت دست نیاتصال زم دیکل - یبار به صورت دست ری قطع زقابل ری غ رنویسکس - یکیو الکتر یبه صورت دست دژنکتورج( 

 ی.کیبه صورت الکتر نیاتصال زم دیکل - یکیبار به صورت الکتر ریقطع زقابل ریغ رنویسکس  - یکیبه صورت الکتر دژنکتورد( 
 ه ینشر  ۸9روغن از فصل پنجم صفحه  ثابت کم  یدر کلید خانه مجهز به کلیدها  یفیدر خروج   یو حفاظت  یطبق مشخصات کنترل   پاسخ(

  -2  ی،و الکتریک  یصورت دسته دژنکتور بقطع و وصل    -۱مشخصات فرمان و سیگنال فیدر خروجی مورد نظر عبارت است از:    ،393
پس گزینه »ج«    .یصورت دسته قطع و وصل کلید اتصال زمین ب   -3  ی وصورت دسته بار ب  ریقطع زقابل ری قطع و وصل سکسیونر غ

   صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی
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 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق اینجاست )کلیک کنید( 
 است؟ حی بار صح ریقطع زقابل ری غ رنویدر خصوص قطع و وصل سکس ریز یهانه یاز گز یککدام ( 50پرسش  

 ی(. سیالکترومغناط نترلاکیا) استمشروط به باز بودن دژنکتور  ،بار ریقطع زرقابلیغ رنویو وصل سکس قطعالف( 

 ی(.کیالکتر نترلاکیا) استمشروط به باز بودن دژنکتور  ،بار ریقطع زقابلریغ رنویو وصل سکس قطعب( 

 ی(. س یالکترومغناط نترلاکیا) است نیاتصال زم دیمشروط به باز بودن دژنکتور و کل ،بار ریقطع زرقابل یغ رنویو وصل سکس قطعج( 

 ی(. ک یالکتر نترلاکیا) است نیاتصال زم دیمشروط به باز بودن دژنکتور و کل ،بار ریقطع زرقابل یغ رنویو وصل سکس قطعد( 
  ه ینشر  ۸9روغن از فصل پنجم صفحه  ثابت کم  یدر کلید خانه مجهز به کلیدها  یخروج  فیدر  یو حفاظت   یطبق مشخصات کنترل  پاسخ(

بار مشروط به باز بودن    ریقطع زقابل ریقطع و وصل سکسیونر غ  این است که  مورد نظر  یخروج   دریف  نترلاکیا  طیاز شرا  یک ی،  393
  پس گزینه »الف« صحیح است. (.ی)اینترلاک الکترومغناطیسباشد  دژنکتور

 انطباق با محصولات آکادمی

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 
 است؟ حیصح نیاتصال زم دیدر خصوص قطع و وصل کل ریز یها نه ییک از گزکدام  (51پرسش  

 ی(. کیالکتر نترلاک یا) استبار  ریقطع زقابلریغ  رن ویمشروط به باز بودن سکس نی اتصال زم دیو وصل کل قطعالف( 

  ی(.سیالکترومغناط نترلاکیااست )بار  ریقطع زقابلر یغ ر نویمشروط به باز بودن سکس ن یاتصال زم دیو وصل کل قطعب( 

  ی(.س یالکترومغناط نترلاکیااست)مشروط به باز بودن دژنکتور  نیاتصال زم دیو وصل کل قطعج( 
 ی(. کیالکتر نترلاکیا)  استمشروط به باز بودن دژنکتور  نیاتصال زم دیقطع و وصل کلد( 

نشریه    ۸9از فصل پنجم صفحه    روغنکم  ثابت  یمجهز به کلیدها  خانه   در کلید  یخروج  فیدر  یحفاظت   و  یکنترل  مشخصاتطبق    پاسخ(
اینترلاک فیدر خروجی مورد نظر این است که  393 باز، یکی از شرایط    بودن سکسیونر   قطع و وصل کلید اتصال زمین مشروط به 

   پس گزینه »ب« صحیح است.، (ی)اینترلاک الکترومغناطیس است بار  ریزدر قطع قابل ریغ

 انطباق با محصولات آکادمی

 محصول رایگان آزمون نظام مهندسی برق منتظر کلیک شماست  7
 ؟است ها پاسخ در خصوص حفاظت نیترکامل ریز یهانه یاز گز یککدام ( 52پرسش  

 ترانسفورماتور یحوادث داخلله بوخهولتز در ر عملکردالف( 

 اضافه بار و اتصال کوتاه حفاظتب( 

 ترانسفورماتور یدر حوادث داخل له بوخهولتزاتصال کوتاه و عملکرد ر ،اضافه بار حفاظتج( 

 ترانسفورماتور یدر حوادث داخل له بوخهولتزترانسفورماتور در دو مرحله و عملکرد ر یاضافه بار، اتصال کوتاه، اضافه دما حفاظتد( 
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نشریه    ۸9از فصل پنجم صفحه    روغنکم  ثابت  یمجهز به کلیدها  خانه   در کلید  یخروج  فیدر  یحفاظت   و  یکنترل  مشخصاتطبق    پاسخ(
  یرله زمان  و  یحفاظت اضافه بار توسط رله جریان  -۱های حفاظتی فیدر خروجی مورد نظر عبارت است از:  ، مشخصات سیستم393
اتصال کوتاه توسط رله جریان  -2ر،  پرایم عملکرد رله   -4و    ترانسفورماتور در دو مرحله  یحفاظت اضافه دما  -3،  پرایمر  یحفاظت 
  پس گزینه »د« پاسخ صحیح و مورد نظر ما است. ترانسفورماتور. یلتز در حوادث داخلوبوخه

 انطباق با محصولات آکادمی

 های نظام مهندسی برق کلیک کنیدبرای دریافت رایگان پاسخ تشریحی آزمون
رشته   ۱۸  یمتر از هم برا یسانت  3۰به هم در دو تراز به فاصله    دهیچسب  شیدر خصوص آرا  ریز  یها نهیاز گز  یککدام   (53پرسش  
 است؟ حی سه فاز صح یرشته موازکابل تک

 

                                                                                
 هستند. حیدو صح هر 3و  2 یهاشکل د(                      3 شکلج(                          2 شکلب(                       ۱ شکلالف( 

 گزینه »ج« صحیح است. ، ۱3مبحث  ۸۱صفحه  ۱-7-۱-7-۱3طبق شکل های  پاسخ(

 انطباق با محصولات آکادمی

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 
 ؟استا سقف چقدر ی واری، فاصله لوله برق از دروکار یکشلوله ستمیس یدر اجرا ( 54پرسش  

 متریلیم ۱۰ب(                                  متریلیم 6الف( 

 .ندارد یسقف مانع ا یو  واریلوله با د تماس د(                                    متریلیم ۱5ج( 
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های ، بست۱۱۰-۱از فصل اول نشریه    25صفحه    2-5-۸-۱نامه  ، و نیز آیین۱3مبحث   9۱صفحه    6-3-7-۱3نامه  طبق آیین  پاسخ(
ها فاصله داشته باشد. متر با آن میلی  6های روکار باید دو پیچه و از انواعی باشند که لوله با دیوار یا سقف تماس پیدا نکند و حدود  لوله

 پس گزینه »الف« صحیح است. 

 انطباق با محصولات آکادمی
 تأسیسات برقی شده آزمون نظام مهندسی بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  60از فصل دوم صفحه  8-2بخش 

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  301کلمه »لوله کشی روکار« در صفحه 

 رازهای موفقیت در آزمون نظام مهندسی برق چیست؟ )کلیک کنید(
  است؟  حی صح یبه فولاد یکیلوله از نوع پلاست رییدر خصوص تغ ریز یهانه یاز گز یککدام ( 55پرسش  

 نیست.مجاز  یبه فولاد یکیلوله از نوع پلاست رییتغاست.                   ب( مناسب مجاز  نگیاستفاده از پوش باالف( 

 هستند حیهر دو صح جو  الف یهانهیگز است.                  د( مناسب مجاز  میجعبه تقساستفاده از  باج( 

، تغییر نوع ۱۱۰-۱از فصل اول نشریه    23صفحه    24-3-۸-۱، و نیز  ۱3مبحث    9۱صفحه    ۱۰-3- 7- ۱3های  نامه طبق آیین   پاسخ(
    باشد.پس گزینه »ج« صحیح میلوله از فولادی به پلاستیکی، بدون تعبیه جعبه تقسیم مناسب در محل تغییر ممنوع است. 

 انطباق با محصولات آکادمی
 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 122کلمه »جعبه تقسیم« در صفحه 

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق اینجاست )کلیک کنید( 
  باشد؟ یچقدر م قیاعلام حر ستمیدر س  ریارتفاع نصب آژ است.متر  2/ ۸طبقه از ساختمان  کی ارتفاع ( 56پرسش  

 سقف ریتر از زن ییمتر پایسانت 7۰ب(                  سقف ریاز ز ترن ییپا متریسانت  5۰الف( 

 سقف ریتر از زن ییمتر پایسانت 6۰د(                     سقف ریاز ز ترنییپا متریسانت 3۰ج( 
متر باشد. با توجه به اینکه ارتفاع یک طبقه از    ۱/2، ارتفاع نصب آژیرها باید  3مبحث    6۱صفحه    4-7-5-3نامه  طبق آیین  پاسخ(

پس  تر از زیر سقف این طبقه است، ( پایین۸/2 – ۱/2=  7/۰متر( )سانتی 7۰متر ) 7/۰متر و محل نصب آژیر  ۸/2ساختمان مورد نظر 

 باشد. گزینه »ب« صحیح می

 انطباق با محصولات آکادمی
 نظارت -کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 13از فصل اول صفحه  7-1-1بخش 

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 49و  24کلمات »ارتفاع نصب آژیر« و »آژیر« به ترتیب در صفحات 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 
 کند؟یم رییابعاد چاله آسانسور تغ ریز یهانهییک از گزکدام رییتغ با ( 57پرسش  
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 هستند. حیصح نه یسه گز هرد(                       آسانسور سرعتج(                   در  نوعب(                     نیکاب تیظرفالف( 

، ابعاد چاه آسانسور باید متناسب با ظرفیت کابین، نوع در و سرعت آسانسور ۱5مبحث    ۱5صفحه    ۱-2-2-2-۱5نامه  طبق آیین  پاسخ(
پس گزینه »د«  کند.  های الف، ب و ج، ابعاد چاه آسانسور نیز تغییر می نامه فوق، با تغییر در مقدار گزینه طراحی شود؛ بنابراین طبق آیین 

 پاسخ صحیح و مورد نظر ماست. 

 انطباق با محصولات آکادمی
 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 354و  241کلمات »ظرفیت کابین« و »نوع در« به ترتیب در صفحات 

 محصول رایگان آزمون نظام مهندسی برق منتظر کلیک شماست  7
  است؟  حیصح خشک یسونا کیزون  یو لوله در فضا میدر خصوص استفاده از س ریز یهانه یاز گز یککدام ( 58پرسش  

  .دنانتخاب گرد یها از نوع فلز( و لولهنسوز میساز نوع مقاوم در برابر حرارت ) دیها بامیسالف( 

  .دنانتخاب گرد یس یو یها از نوع پنسوز( و لوله میاز نوع مقاوم در برابر حرارت )س دیها بامیسب( 

 .دناجرا گرد کیدر خارج از زون   دیخشک مجاز نبوده و با یسونا کیزون  یدر فضا یکشمی و س یکشلوله ستمیس یاجزاج( 

 هستند.  حیهر دو صح بو  الف یهانه یگزد( 
المقدور خارج از  کشی باید حتیکشی و سیم، اجرای سیستم لوله۱3مبحث    ۱34صفحه    ۱- 6-۱۰-۱3نامه  طبق بند »ت« آیین  پاسخ(

،  zone 3و    zone 1کشی در  کشی و سیمانجام گیرد. در صورت اجرای سیستم لوله  (zone 3و    zone 1  ،zone 2گانه )مناطق سه
 پس گزینه »الف« صحیح است.  ها هم باید از نوع فلزی انتخاب گردند. ها باید از نوع مقاوم در برابر حرارت )سیم نسوز( و لولهسیم

 انطباق با محصولات آکادمی
 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  210و  201کلمات »سونای خشک« و »سیم نسوز« به ترتیب در صفحات 

 های نظام مهندسی برق کلیک کنیدبرای دریافت رایگان پاسخ تشریحی آزمون
  ی هاات یاسناد و مدارک موضوع قانون مال  یاز مشاغل را از نگهدار  یتواند برخمی  یاتیدر چه صورت سازمان امور مال  (59پرسش  

 و وصول کند؟ نییمربوطه را به صورت مقطوع تع اتیمعاف کرده و مال یاتیو ارائه اظهارنامه مال میمستق

 .اسناد و ارائه اظهارنامه وجود ندارد یمشاغل از نگهدار تیامکان معاف یطیشرا چی ه تحتالف( 

 .قانون باشد ۸4موضوع ماده  تیبرابر معاف 2۰ها حداکثر فروش کالا و خدمات سالانه آن زانیکه میصورتدرب( 

 . قانون باشد ۸4موضوع ماده  تیبرابر معاف ۱۰ها حداکثر فروش کالا و خدمات سالانه و رهن و اجاره آن زانیکه میصورتدرج( 

 .قانون باشد ۸4موضوع ماده  تیبرابر معاف 3۰ها حداکثر فروش کالا و خدمات سالانه آن زانیکه میصورتدرد( 
 .گزینه د صحیح است پاسخ(

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 
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تحت چه   ،هستند  تیاشتغال خود مشغول فعال  تی و ظرف  تی شده در حدود صلاحنییساختمان که در سقف تع  انیمجر  ( 60پرسش  
  ند؟ یرا تقبل نما یگریکار د یاجرا دنتوانیم یطیشرا

درصد   75برابر    شانیا  یدر دست اجرا  یساختمان   یاز واحدها  کی در هر    ییاجرا  اتیعمل  یکیزیف  شرفت یکه گزارش پیصورتدرالف(  
 .باشد دهیکننده و سازمان استان رسناظر هماهنگ دییو مراتب به تا باشد

به اتمام    شانیا  یدر دست اجرا   یساختمان   یاز واحدها  کیهر    ییاجرا  اتیناظر ساختمان و سازمان استان، عمل  دییکه با تایصورت درب(  
 .باشد دهیرس

 یناظر ساختمان و مرجع صدور پروانه ساختمان   دییباشد و مراتب به تا  دهی ساختمان به اتمام رس  یکار سفت  اتیکه عملیصورتدر  (ج
 . باشد دهیرس

در    یساختمان   یاز واحدها  کیهر    یکیزیف  شرفتیعدم خلاف، پ  یو اخذ گواه   یمرجع صدور پروانه ساختمان  دییتاکه با  یصورتدرد(  
 . درصد باشد 7۰از  شیدست اجرا ب

تواند اجرای کار دیگری را تقبل نماید که گزارش پیشرفت فیزیکی  ، مجری زمانی می2مبحث    4۰صفحه    4-4-۸نامه  طبق آیین  پاسخ(
کننده و  ناظر هماهنگ  دییتا  موردو مراتب    اشددرصد ب  75برابر    او   یدر دست اجرا   یساختمان   یاز واحدها  کیدر هر    ییاجرا  اتیعمل

 پس گزینه »الف« صحیح است. قرار گیرد. سازمان استان 

 انطباق با محصولات آکادمی
 نظارت -کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 145از فصل ششم صفحه  2-2-3-6بخش 

 رازهای موفقیت در آزمون نظام مهندسی برق چیست؟ )کلیک کنید(
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